
Zásnuby na horách

Pokud máte duši dobrodruha nebo trávíte rádi čas v přírodě máme pro Vaše zásnuby skvělý 

tip. Jen si to představte jenom vy dva, obklopeni přírodou, ani náznak civilizace. Pouze 

výhled na západ slunce a zpěv ptactva všude okolo Vás. No, není to nádhera?

Takové zásnuby se jenom tak nevidí a počkejte až to budete vyprávět svým kamarádům a 

známým.

Níže se podíváme nato jak by takové zásnuby mohly vypadat.

Výběr lokality je jenom na Vás. Ať už je to Vaše oblíbené místo na horách, které dobře znáte 

a máte to tam rádi.  Avšak můžete zvolit Vám úplně neznámé místo a užít si Vaše zásnuby 

společně s poznáváním nového místa

Jestli chcete zažít to pravé dobrodružství, tak Vám rozhodně doporučíme, abyste zvolili spaní

ve stanu nebo pokud bude teplá letní noc, tak přímo pod širým nebem.

Samozřejmě další možností je ubytování v chatě či chalupě uprostřed přírody, avšak to už 

nemusí mít to pravé kouzlo zásnub na horách.

Když se budete balit na tuto cestu, tak nesmíte samozřejmě zapomenout na zásnubní prsten,

pokud ho ještě nemáte vybraný můžete se inspirovat naší nabídkou. Dejte si však pozor, aby 

ho Vaše budoucí snoubenka neobjevila dřív, než budete v cílové destinaci.

Nejvíce Vás určitě zajímá to, jak by mohl vypadat samotný okamžik žádosti o ruku. Co by asi, 

tak mohlo být ten nejromantičtější způsob na který budete oba vzpomínat po celý zbytek 

života. Níže jsme pro Vás připravili pár možných scénářů, jak by žádost o ruku mohla 

vypadat.

Pokud máte rádi turistiku můžete spojit tuto událost například s výstupem na nějakou horu 

či místo ze kterého budete mít dobrý výhled na okolí. Když zvolíte správný čas, kdy bude 

vycházet či naopak zapadat slunce nemůžete si vybrat lepší místo. Požádejte Vaši partnerku 

o ruku při západě slunce na místě, kde máte rozhled na širou krajinu. Přibalit si můžete i 

láhev vína. Úspěch je zaručen.

Když se rozhodnete spát pod stanem či širým nebem, tak můžete využít noční oblohu 

posetou hvězdami jako skvělou kulisu, která vytvoří romantickou atmosféru, která se přímo 

vybízí pro využití o žádost o ruku. Při zvuku praskajícího dřeva z Vašeho táborového ohně už 

nemůžete vymyslet lepší okamžik.

https://savicki.cz/zasnubni-prsten

